



VIJESTI ▾

SPORT ▾

MAGAZIN ▾

KOLUMNE ▾

OP-ED

INTERVJU

PORUKA DANA

ZANIMLJIV

Home / VIJESTI / BOSNA I HERCEGOVINA / Kenan Vehabović zaposlio suprugu bez konkursa

KENAN VEHABOVIĆ ZAPOSLIO SUPRUGU BEZ KONKURSA

Ekran 4 sedmice ago BOSNA I HERCEGOVINA, VIJESTI Leave a comment 189 Views

I dok mediji bruje o zapošljavanju bez konkursa u Elektroprivredi BiH, dok se hapse političari koji su sudjelovali u tome, dok se zgražava nad ciframa novca koje su davane za zaposlenja, Kenan Vehabović, nekadašnji inspektor visokog obrazovanja u Kantonu Sarajevo, koji je svoju suprugu bez konkursa zaposlio na UNSA, biva nagrađen mjestom sekretara Skupštine BiH! Ako postoji primjer koruptivnog zapošljavanja nama se čini da je to slučaj zaposlenja supruge Kenana Vehabovića.

Vehabović je kao kantonalni inspektor kao predmet svog nadzora imao u

prvom planu Univerzitet u Sarajevu. Drugim riječima, inspeksijske ovlasti i dužnosti primjenjivao je i vršio prije svega na ovoj instituciji. Tako je i utvrdio da Muharem Avdispahić nije imao uslove za izbor u redovnog profesora, mada je vršio dužnost nelegalnog rektora UNSA. Vehabović je svojim inspeksijskim nadzorom nedvosmisleno

ustanovio da Avdispahić nikada nije napisao niti jednu knjigu, a više knjiga je uslov za izbor u zvanje redovnog profesora. I ko zna šta bi sve još utvrdio Vehabović da, prema našim saznanjima intervencijom Avdispahića, nije zaposlena njegova mlađahna supruga.

Tada prestaju Vehabovićevi nadzori. Ako su i vršeni prema Rektoratu i avdispahićevcima koji su mu zaposlili suprugu, vršeni su na taj način da ništa nije utvrđeno kao nezakonitost. Odjednom su sve nezakonitosti

RELATED ARTICLES



Tarik Dautović u ime SDA

3 sata ago



Dug Rusima za plin vraćat će najviše sarajlije

1 dan ago



Ko koristi službeni automobil parkiran u

Gradcu? ·

🕒 1 dan ago

oko Avdispahića nestale. Ako se nešto baš moralo utvrditi, Vehabović je utvrđivao da su nezakonito radili oni koji su podnosili prijave, a ne Avdispahić! Nečuveno, zar ne! Kao u lošim filmovima! Supruga je zaposlena bez konkursa, a nedugo nakon zapošljavanja otišla

je i na porodijsko odsustvo! Odlično! Sve je sada i potvrđeno kao u lošim kriminalističkim filmovima. I niko na to ne reagira. Kako? Dok se mediji tresu objavljujući spiskove zaposlenih bez konkursa, niko i ne spominje inspektora koji je vrlo vjerovatno zloupotrebjavajući svoje ovlasti zaposlio suprugu i radio još koješta sa ciljem sticanja diploma i materijalne koristi. Ali, inspektor Kenan Vehabović je aparatčik koalicije SDA-SBB i uživa povjerenje u krugovima neslužbenih policajaca. On je izvršavao naređenja koja su morala biti izvršena i zato je, kako se čini, što bi rekli po svemu sudeći, nagrađen. Zato ga niko ne spominje u kriminalističkim istragama. Zato ga niko, izuzev Ekрана, ne proziva za sumnjive i vjerovatno kriminalne radnje koje je obavljao.


I Ekran to ne radi da bi audio Vehaboviću, bože sačuvaj, nego da bismo pokazali koliko je bh društvo korumpirano i kako se u BiH selektivno dižu i optužnice, ali i "zahvalnice". Tako je Vehabović za zapošljavanje svoje supruge bez konkursa – nagrađen. Drugi su u zatvoru i pod optužbama čak i uz manje očigledne indicije da se radi o krivičnom djelu, kao u slučaju Elektrotehničkog fakulteta. Dok drugi sjede u zatvorima i bivaju brutalno hapšeni, Vehabović sjedi u udobnoj fotelji sekretara Skupštine BiH. Nije li to očigledan primjer korumpiranosti bh društva? Nije li slučaj Vehabović pokazatelj stanja u kojem se nalazi bh društvo?


Mi mislimo da ovakve slučajeve, u kojima se raskrinkava lažni moral i institucije prava u BiH, kao i institucije obrazovanja i upravljanja, treba objavljivati i tretirati kao i one koji se objavljuju "za primjer" i na kojima se trenira strogoća. Kada to postane stvarnost našeg društva, pretaće, sasvim sigurno, potreba i za pisanjem o pojedinim slučajevima kao slikama društva. Do tada, Kenan Vehabović, bivši inspektor i sadašnji visoko pozicionirani državni službenik, prema našim saznanjima, bez sumnje predstavlja primjer politički i institucionalno dirigirane i odobrene korupcije. Na žalost, zapošljavanje Vehabovićeve supruge bez konkursa, uz sumnju na činjenje kriminala, je stvarnost, a ne kriva informacija. Uostalom, zato do danas naše informacije nisu bile demantirane.

SHARE

 Facebook

 Twitter

 Google +

 Stumbleupon

 LinkedIn

 Pinterest